

# 日照市最大有机茶园考核通过

6月27日讯(本报记者 李清) 6月26日,记者来到位于山海天旅游度假区青岛北路9号,碧海康乐有机富硒茶基地。这里是翰林春茶业有机茶的主要种植基地。6月10日-12日,茶园接受了国家级有机绿茶示范区验收组的验收工作,并已经通过。

日照瀚林春茶业有限公司成立于2000年,是一家集种植、生产、加工、销售、科研为一体的茶业行业龙头企业。在日照市茶行业“十大流通企业”评选中,翰林春茶业榜上有名。

位于山海天旅游度假区内的碧海康乐有机茶园作为有机茶生产基地和发展茶·海旅游基地。

由于茶园距离海边很近,温带海洋性气候对茶园影响尤其明显。今年日照绿茶由于受到气候和养茶措施等因素的影响,日照绿茶上市时间比平时晚上市半个月左右。

碧海康乐有机茶园内的茶树已经有三年的树龄,2013年是茶园内开始产茶的第一年。据翰林春茶业的相关负责人介绍,目前茶园内的工作以养茶为主,采茶为辅。等茶园环境进一步稳定后采茶和制茶才会成为主线。

走进园内,一条主干道两旁栽种着松树,树龄一般在三年左右。道路两旁的被整齐的分割成一块块的茶园种植区域。由于靠近小山,茶园属于

丘陵地带,一块块的园区高低错落有致。记者注意到,每块茶园中间都有种有两行金银花。此时正值金银花的花期,百亩茶园内香气四溢。

据园区内的工作人员介绍,碧海康乐茶园种植园采用目前山东省内最先进的种茶技术,将每亩茶园内种植90株金银花。“这样做的目的是为了增加茶树的内质。由于每年金银花的花期与茶叶的采摘时间吻合,茶叶又是极易容易吸收气味的植物。金银花的香气能够被茶树吸收,转化茶树本身的香气。”该工作人员介绍,同时为了防止金银花与下游的茶树争夺养分,园区做了大量细致的工作。用石板将金银花与下游的茶树树根隔离,保证了茶树的正常生长。而金银花成熟后,也可以利用茶叶生产的成熟技术和设备优势,加工成金银花茶。

茶园占地面积为316亩,示范园共栽种中茶108、迎霜、龙井长叶、福鼎大白、玉笋等无性系茶苗260万余棵。园区的绿化坚持“四季常青、三季有花”的原则,共栽植竹子17000墩,松科类绿化苗木36000余棵,生产的茶叶既有按有机茶标准生产、检测的零农残·富硒茶又有适合大众口味的纯天然·健康茶两大系列,无论哪种系列,各有其独特的醇香口感。有机茶基地通过运用最先进的科研技术、最严格的制作工艺

和制作标准,强力打造具备国际顶尖品质的有机富硒茶,融绿茶科研、生产、加工、销售为一体,又兼备传播茶文化、发展茶·海旅游等多项功能。将休闲旅游业和茶产业充分整合,成为北国第一个完整的“茶旅双产业链”;以茶产业为基础,融入观光、休闲、养生、购物、娱乐等功能,发挥集聚效益和附加效益,实现第一产业带动第三产业和第三产业带动第一产业的叠加效应。公司坚持把传播茶文化和发展茶·海旅游放在重要位置,将日照绿茶与蓝天碧海金沙滩融合在一起。茶·海旅游将成为日照旅游业的新亮点,也将填补我国旅游业的空白。



## 日照瀚林春茶业有限公司

日照瀚林春茶业有限公司隶属于日照中瑞集团的第三产业公司,是一家集生产、科研、销售及有机绿茶培育为一体的综合性茶叶经营企业。公司拥有有机茶园316亩,全部采用有机种植法培育,生产的茶叶包括按有机茶标准生产、检测的零农残·富硒茶和适合大众口味的纯天然·健康茶,无论哪种系列,各有其独特的醇香口感。

瀚林春有机茶博园位于环境优美的山海天旅游度假区。地处山地丘陵,依山傍海,光照充足,昼夜温差大,茶树生长周期长,土壤呈微酸性,属黄棕土壤,含有丰富的有机质和微量元素。独特的地理优势和优越的气候条件,孕育出了零农残、硒含量远远高于国家富硒茶标准的瀚林春有机富硒茶。瀚林春作为日照市龙头企业,每片茶叶都来自有机示范园的绿色茶厂,每一杯茶都让您体验自然的精华。瀚林春或许不是最大的品牌,但是一定是最值得信任的品牌。

公司始终坚持“诚实守信、厚德载物、科技创新、追求卓越”的经营理念,通过了ISO9001:2000国际质量体系认证和专业QS认证。在不断发展的过程中,瀚林春绿茶,从种植到生产,从加工到销售,严格按照有机绿茶的要求,每一步都精工细作,严格把关。曾先后被评为“茶博会展销优秀企业”,“首届日照茶叶商会理事单位”,“消费者满意单位”,“日照市龙头企业”,“山东大众放心茶”,“十佳茶店”,“会长单位”,“日照十大茶业流通企业”,“放心茶示范店”,“名优茶一等奖”等荣誉称号。

公司在不断发展的过程中,坚持“倡导科学饮茶、引领健康人生、攀登科技顶峰、打造国际名企”为己任——为人类的健康不懈努力!



公司地址:山东省日照市海滨五路26号

茶园基地:日照市山海天旅游度假区青岛北路9号

电 话:0633-2216755 13336338766

网 址:[www.hanlinchuntea.com](http://www.hanlinchuntea.com)

厂 址:山东省日照市山海天旅游度假区青岛北路9号

直销处:山东省日照市北京路248号(农行大厦斜对过)

电 话:0633-2287928 1338633507

邮 箱:[hanlinchunchaye@163.com](mailto:hanlinchunchaye@163.com)

